



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年4月
星期一

3

今日8版 第4596期
农历癸卯年闰二月十三

建德天气

今天多云转阴有阵雨或雷雨，东北风3级，今天最高气温23到24℃，明天最低气温15到16℃。建德市气象台4月2日16时发布

王新锋带队调研农业生产和春耕备耕工作

本报讯 3月31日下午，市委副书记、市长王新锋带队赴新安江街道、大同镇、李家镇调研农业生产及春耕备耕工作。副市长方华参加调研。

在市新安植保有限责任公司，王新锋与企业负责人亲切交谈，详细询问春耕农资储备、服务范围、销售配送等情况。王新锋指出，要做好肥料、种子、农药等农资储备，确保春耕旺季不脱销、不断档、不误农时，保证农户生产所需、农资供应充足。

大同镇博马生态园围绕“一水多用、一田多产、一地多收”理念，推广稻渔综合种养模式，进一步增加农田的经济效益。王新锋在听取该基地生产情况介绍后，对该创新综合种养模式表示赞赏。他指出，要发挥好稻渔综合种养模式的示范带动作用，解决好投苗、生产、产品销售等各环节的成本风险，带动更多农户发展特色养殖，把产业做强做大。

在位于大同镇上马村的杭州千里岗农产品有限公司，王新锋走进茶园，深入加工车间，详细了解春茶采摘、加工、销售及农资供应等情况。他对企业当前销售运营模式成果表示肯定并指出，茶产业是我市富民产业、生态产业，也是推动乡村振兴的重要载体，要加快推进茶产业标准化、规范化发展，着力提质量、增效益、强品牌，进一步延伸产业链条，实现茶旅融合发展和茶农增收致富同频共振。

在李家镇，王新锋实地踏看了万亩林千户富“浙李共富”林下经济标准地项目，在详细了解项目建设内容、运行机制等有关情况后，王新锋鼓励乡镇依托资源禀赋，因地制宜发展乡村特色产业，拓宽群众增收致富渠道，助力乡村振兴。

李家镇李家村高标准农田整治工程正紧锣密鼓地开展，在看现场、问进展后王新锋强调，要坚持藏粮于地、藏粮于技，高质高效推进高标准农田建设，不断提高粮食生产质效。要抢抓农时、抢耕抢播，进一步提高种粮积极性，为全年粮食丰收打下良好基础。

清明节将至，王新锋在调研期间强调，各乡镇（街道）要进一步做好森林防火工作，加大值守巡查力度，确保人民生命财产安全。

（记者 方滋）

本报讯 3月31日上午，杭州市人大开展“我为亚运添光彩、我为发展作贡献”主题活动部署会召开。杭州市人大常委会主任李火林出席会议并讲话。

会议以视频形式召开，市人大常委会主任吕平，副主任夏喜生、吕建月、吴岳炎在建德分会场参加。

会上通报了本次主题活动安排，拱墅区、滨江区、上城区凯旋街道、富阳区新登镇人大负责人和三位市、区、乡人大代表作交流发言。

据悉，本次主题活动贯穿全年，市、区（县、市）和乡镇（街道）人大联动，将组织杭州市各级人大代表开展党的二十大精神学习实践专项行动、助力打好“经济翻身仗”专项行动、助力打好“亚运攻坚仗”专项行动。

会议指出，开展本次主题活动是全面学习把握落实党的二十大精神的重要载体，是贯彻落实省、杭州市委重大决策部署的实际行动，是践行全过程人民民主的有力抓手。要提高政治站位，切实增强责任感、使命感，积极投身主题活动，为杭州市打好“两场硬仗”、实施三个“一号工程”贡献智慧和力量。

要突出实战实效，在打好“两场硬仗”中展现人大代表的担当作为。融入攻坚克难主战场，共同推动全市经济发展企稳回升、强势反弹，全力支持、积极参与亚运筹办工作；依托依法履职主平台，组织代表分专业、有重点、常态化参与立法、监督、决定等工作。

要积极参与立法、监督、决定等工作，人大协商各类会议平台，合力推动杭州市委决策部署落实落地；畅通民情民意主渠道，不断深化吸纳民意汇聚民智工作制度，结合开展“大走访大调研大服务大解题”活动大兴调查研究，充分发挥代表联络体系作用，真心实意为各类市场主体和广大群众解难题、鼓干劲、强信心。

要加强统筹协调，努力提升代表主题活动的质量和效果。强化协同、凝聚合力，强化统筹、减负提质，加强宣传、营造氛围，为加快打造世界一流的社会主义现代化国际大都市、努力成为中国式现代化城市范例作出人大贡献。

杭州视频会议结束后，吕平主持召开续会，研究部署贯彻落实意见。会议强调，要参与环境整治，营造良好城市环境，持续擦亮“宜居建德”金名片；要维护社会稳定，深化平安建设和矛盾纠纷化解，持续巩固和谐稳定的发展环境；要带头参与运动，引导群众积极参与各类文体运动，增强人民体质，提升全社会文明素养；要积极助力发展，围绕党委、政府部署要求，主动出击、攻坚克难，在打赢“两场硬仗”的新征程中贡献建德人大的智慧和力量。（记者 江涛）

为亚运添光彩
为发展作贡献

劳动一小时 服务到一线

眼下正值春耕春种与春茶采摘农忙季，杨村桥镇各村党组织积极组织党员干部开展“劳动一小时”服务一线活动，帮助农户排忧解难。图为该镇岭源村的党员干部帮助当地茶农采摘春茶。

（记者 宁文武）



市十七届人大常委会召开第十一次会议

本报讯 3月31日下午，市十七届人大常委会召开第十一次会议。市人大常委会主任吕平，副主任夏喜生、吕建月、吴岳炎、姜建生、刘国金参加会议。市委常委、常务副市长陈文岳，市检察院检察长邱生权以及市法院、市监委有关负责人列席会议。

会议听取和审议了市政府2022年度法治政府建设情况和政府工作部门主要负责人依法履职情况的报告。会议指出，近年来我市法治政府建设紧扣《法治政府建设实施纲要》任务要求以及省、杭州市关于法治政府建设的部署要求，积极谋划、扎实推进、举措有力、成效明显。接下来，各部门和乡镇（街道）要聚焦使命担当，把法治政府建设作为深学笃行习近平法治

思想的重大实践；聚焦问题短板，抓牢法治政府建设的重点领域和关键环节；聚焦能力提升，不断夯实法治政府建设基层基础。

会议听取和审议了《建德市国土空间总体规划（2021—2035年）》的议案。会议认为，本轮国土空间规划统筹考虑了我市主体功能区规划、土地利用规划、城乡规划等空间规划，明确我市在长三角地区的战略地位，为推进“一组两副两组团”的城市发展战略布局提供了空间保障。下一步要充分发挥国土空间规划引领作用，落实对下位规划的有效传导，做好与专项规划的衔接，充分保障国土空间规划的严肃性和权威性，坚持经济发展与环境保护并重，坚持产业提升与转型发展并重。会议表决通过了

《关于同意上报〈建德市国土空间规划（2021—2035年）〉的决议》。

会议听取和审议了各人大街道工委、人大开发区联络处2022年工作情况和2023年工作计划的报告，表决通过《关于对市人大常委会各街道工作委员会工作报告的决议》。

会议听取和审议了关于选举建德市第十七届人民代表大会代表的决定，表决通过《关于选举建德市第十七届人民代表大会代表的决定》。

会议审议通过了市人大常委会2023年工作要点。

会议还通过了有关人事任免事项。

（记者 郑雪纯）

与亚运同行